
 
 

COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
 
N. 52 
Data: 28.04.2015 
 
OGGETTO: Atto indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3 per concessione o affidamento a terzi 

in locazione o affitto della struttura sportiva “Campetto Cristus” per anni nove;  
 

L’anno duemilaquindici, il giorno ventotto, del mese di aprile, nella sala delle 
adunanze, convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei 
lavori alle ore 17,30 . Risultano presenti i signori: 

 
NOMINATIVO CARICA PRESEN 

TE 
TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 
AVOLIO TOMMASO Assessore SI 
TERRANOVA NATALE Assessore SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 4 ASSENTI N. = 
 

 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i 
presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Giancarlo Sirimarco. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 
Vista la deliberazione della G.C. n.42 del 13.7.2010 di atto di indirizzo per 
affidamento gestione strutture sportive comunali,cioè palestra comunale e 
campetto “Cristus”,affidate  successivamente dall’allora Responsabile del 
Servizio Tecnico ing.Giacomino Servidio all’Associazione A.S.D. “Sport 
Service” con convenzione dell’8.11.2010; 
Vista la nota del 2.4.2014,prot.n.1613,con la quale il Sig.Vattimo 
Luca,nella qualità di legale rappresentante della predetta Associazione,ha 
comunicato di non volersi più interessare della gestione della struttura 
sportiva; 



Vista la relazione di servizio del 14.4.2014,a seguito richiesta del Sindaco 
del 7.4.2014,prot.n.1653,con la quale la Polizia Locale ha portato a 
conoscenza che la struttura del campetto “Cristus” presenta varie 
problematiche e precisamente alla porta di ingresso dell’autoclave,alla 
porta di ingresso dei locali servizi,alla porta di ingresso del locale 
ufficio,al quadro elettrico del locale deposito in quanto mancante,alla 
recinzione del campo da tennis ed all’impianto elettrico; 
Vista la relazione del 27.4.2015,prot.n.1484,con la quale l’Ufficio Tecnico 
Comunale specifica le problematiche della struttura; 
Rilevato che occorre quantificare la spesa per il ripristino della struttura e 
successivamente affidarla in affitto per la gestione,compreso il chiosco per 
la somministrazione di bevande ed alimenti preconfezionati,ad altro 
soggetto munito dei requisiti di legge; 
Ritenuto che affidatario dovrà provvedere a farsi carico dei lavori di 
ristrutturazione ed imputarne il costo al pagamento del canone annuale,che 
l’U.T.C. determinerà; 
Precisato che non occorre acquisire i pareri di cui all’art.49,comma 1,D.lgs 
267/2000,perché atto di indirizzo; 
Ad unanimità di voti; 

DELIBERA 
-La premessa è parte integrante della presente deliberazione; 
-di dare indirizzo al Responsabile del Servizio n.3 di quantificare la spesa 
di ripristino e messa in efficienza della struttura campetto 
“Cristus”,mediante computo metrico; 
-di dare indirizzo al Responsabile del Servizio n.3 di indire gara per la 
concessione o affidamento a terzi,muniti dei requisiti di legge per la 
gestione di impianti sportivi, in locazione o affitto, la predetta struttura,ivi 
compreso il chiosco per la somministrazione di bevande ed alimenti 
preconfezionati,per anni nove,con specificazione che i lavori di ripresa 
della struttura dovranno essere eseguiti a cura e spese dell’affidatario e che 
il costo sarà imputato al canone di locazione annuale,che l’U.T.C. 
determinerà,secondo il mercato; 
-di trasmettere copia del presente atto al Responsabile del Servizio n.3 per  
i successivi atti di competenza, 
-di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile,ai sensi 
dell’art.134,comma 4,D.lgs 267/2000; 
 
 


